



这块黑石头,叫价50万元,疯狂的石头明天亮相置地广场

赌石,一个存在了几百年的神秘行业。老坑的翡翠原石开采出来时,有一层风化皮壳包着,即使在科技发达的今天,也没有一种仪器能透过皮壳看出其中是美玉还是败絮。必须要切开后方能知道好坏。故称赌石。所谓“一刀切穷,一刀切富”说明了赌石的风险,多少人因赌石一夜暴富或者一夕致贫。赌石一般都在中缅边境或翡翠集散地进行,内陆地区的翡翠玩家很难参与其中。

深圳蒂凡翡翠举办的“缅甸翡翠毛石及成品批发展”给了南京市民小试牛刀的机会。5月23日-25日,数吨缅甸各个场口的翡翠毛料将运抵置地广场8楼。这些毛料从几百克到几百公斤,有真正的毛料,也有开窗露出颜色的半明料。大部分在200元-5000元之间,价格不贵。蒂凡翡翠的雕刻师将现场为市民提供打磨、抛光、设计、雕刻等一系列服务。也可以直接把合适的毛料直接安装一个底座,做成流行的翡翠原石摆件。

尤其值得一提的是,一块价值50万的莫湾基场口的黑乌砂毛石将亮相本次展会,这块毛料已经开了一个小窗口,看上去种老水足,翠色浓郁,有很大的可能切出数百万的高料。有没有资深行家来赌它呢,我们拭目以待。

颠覆行业传统 击穿市场底价

缅甸翡翠毛石及成品批发展明天隆重开幕

地址:置地广场8楼 日期:5月23日-25日三天 电话:4006363817

- 万件A货翡翠手镯、吊坠、手把件,手链项链全部一折批发价销售
- 数吨缅甸原矿开采翡翠毛石将空运现场,让您不出南京就过赌石瘾
- 所有产品均有国家权威机构鉴定证书,可现场上网查询,假一赔十

开启矿山直达--展会批发经营新模式

近几年翡翠零售市场因价格高昂导致销量低迷,已经严重影响了批发企业的经营。深圳蒂凡翡翠深刻反思行业销售现状和弊端,借鉴展会直销模式,利用自有矿山的成本优势,开启矿山直达--展会批发的集中销售新模式,让翡翠饰品从厂家直接面对消费者,砍掉各种中间环节,降低销售成本,让消费者以真正的一折批发价买翡翠,为顾客省钱90%。蒂凡翡翠相信这种矿山直达批发展会的全新经营模式,能够扩大客户群体,增加市场份额,从而增强在翡翠行业里的影响力,从而奠定行业领先地位。还可以扩大蒂凡翡翠知名度,为以后的互联网销售奠定基础,可谓一举两得。

一折真便宜 市民都等“抢”

昨天,深圳蒂凡翡翠毛石及成品批发展活动热线4006363817一直响个不停,尤其昨天上午高峰时段,接线员连吃饭都没顾上。据统计,昨天一共接了300多个咨询热线。

来电市民中,有想给自己买一件超值翡翠的;也有给妻子、给老公、给父母、给孩子买礼物的;市民了解到蒂凡翡翠是知名批发商,展出翡翠仅以一折批发价销售,价格一定能比以前的展会更优惠。纷纷表示周五一定要到置地广场8楼看看。

家住鼓楼区的林女士在电话里说,今年想买一条飘兰花的手镯,再给老公买一件观音,转了几个大商场,看上眼的手镯要七八万元。接线员告诉她,在蒂凡翡翠批发展上这样的手镯一般都在1万元左右。林女士喜上眉梢,表示就等周末开“抢”。

价格破底线 多买还打折

有很多市民不但表示要自己买,还要趁此机会给老公,父母也买几件礼物,这样一来消费也不少。蒂凡翡翠表示这次来南京,是本着薄利多销、扩大知名度的想法做批发展会的,所以对一次性消费3万元以上的顾客还可以在一折价的基础上再打九折。一定要让顾客物有所值,不虚此行。

品质有保证 证书可查询

既然价格便宜,那么翡翠的品质就成为市民担心的另一个问题。蒂凡翡翠郑重承诺:所有产品均为A货,证书现场查询,假一赔十。

辨别真假,两招永远不上当。第一:知名商家都会把翡翠首饰,拿到国家权威珠宝鉴定中心去鉴定,每一件首饰都会对应一张鉴定证书,上面有该翡翠的品类、重量、颜色、光谱特征等信息,有的消费者会怀疑证书的真假,在这教您一招,证书能作假,但每一个鉴定机构都有官方网站,是不能作假的。可以上网直接到鉴定机构网站去查询证书的真假。第二:相比看证书,自己去鉴定更保险,我国一般比较大的城市都有珠宝鉴定中心,只要您拿着购买的翡翠去做鉴定,就知道是否是A货了。



完美特别款 仅售成本价 来晚可能抢不到

在云南或广州等翡翠批发档口,经常听到进货商问批发商:是完美的吗?所谓完美就是翡翠首饰没有裂纹,没有瑕疵。

这次是蒂凡翡翠第一次到南京办展会,为了能一炮打响知名度,将推出10只特别款翡翠手镯和挂件,以成本价出售,先买先得,售完即止。

需要特别说明的是特别款翡翠件件都是种水底色工俱佳,并且没有裂纹瑕疵的产品。有主流的糯种手镯、绿色艳丽的白底青手镯、底细绿均芙蓉种三彩手镯、市场新宠冰种飘兰花手镯,大件厚装的阳绿观音、冰种飘绿花如意、大方美观的冰种金枝玉叶等等,件件都是没有瑕疵的完美翡翠,价格超低,来晚了就可能抢不到。

翡翠手镯特别多 时尚女性的最爱

薄衣短袖,玉腕之上,晶莹剔透的玉镯在手臂上游弋,让原本就明眸善睐的女性朋友们更加风情万种。

本次翡翠批发展会上准备了1000多款种水底色工俱佳的翡翠手镯。有冰种、芙蓉种、白底青、糯种、花青种等各个等级;有各种飘绿、蓝花、黄翡、紫罗兰、蛋青、三彩等各种颜色;有古典的圆型镯、流行的扁条镯、椭圆形的贵妃镯等翡翠手镯。还为消费者准备了一部分新疆碧玉手镯。

这次批发展会上的翡翠手镯有几百元的特价手镯,也有几十万的冰种手镯。但最多的还是从几千元到2万元之间的主流品种。价格仅是商场一折。

翡翠品种特别全 男女老幼皆适合

本次翡翠批发展的展品特别全,有吊坠、项链、手链珠、手把件、翡翠金镶玉、和田碧玉等。

有各种种水和颜色的翡翠吊坠三千多件,有适合男士佩戴的观音、龙牌、吉祥花件.....有适合女性佩戴的佛、金枝玉叶、荷花.....上百个题材。价格从300元到几十万。

有当下正流行的翡翠手链和项链,可以在手臂上缠三圈的小珠长手链,也有大珠的短手链,价格从100多元到几千元不等。

翡翠金镶玉有适合孩子佩戴的生肖,节节高,价格仅需318元。有适合老年人佩戴的观音、佛、关公人物,有适合老人把玩的翡翠手把件,价格仅需1000元。

有925银镶和田碧玉戒指、耳钉、吊坠,价格仅几百元。也有18K金镶和田碧玉戒指和吊坠,价格仅三四千元。有和田白玉和碧玉24K金挂件,价格也在2000元左右。

翡翠投资推荐:首选手镯

近10年,翡翠资源日渐枯竭,导致每年成品价格都大幅上涨,成了投资的首选。翡翠手镯更是翡翠投资的明星。因为翡翠的好料都是首先做手镯,剩下的镯心耗材制作挂件,升值速度和升值空间都比一般的挂件要好。

咨询热线:4006363817

活动时间:5月23日-5月25日(周五-周日)

活动地址:洪武北路55号置地广场

现代快报社8楼(长江文化艺术中心旁)

乘车路线:地铁1、2号线到新街口下,公交1路、16路、25路、28路、34路、100路到新街口下。2、26、30路到洪武北路青石街下也可到置地广场。